

Kroz Studije budućnosti ćeš imati priliku da stekneš neverovatna, nesvakidašnja i brojna znanja i veštine!

Zanima te kako izgleda budućnost države i društva?

Želiš da naučiš kako da napišeš CV, da saznaš kako izgleda poslovni intervju ili da unaprediš svoje veštine javnog nastupa?

Interesuje te nešto više o tehnološkoj revoluciji?

Želeo/la bi da proširiš i produbiš svoja znanja o EU, evropskim integracijama, ali i položaju Srbije na ovom putu?

Alumni2Students program mentorstva – jedan od 1.313 bivših polazika/ca našeg programa će ti pomoći u profesionalnom i ličnom razvoju;

Program stažiranja – steći ćeš svoje **prvo iskustvo rada** u nekoj od partnerskih organizacija i institucija iz civilnog, poslovnog, akademskog i javnog sektora;

Izradu završnog projekta – dobićeš svoju prvu referencu objavljivanjem studije slučaja, akademskog rada ili predloga praktične politike.

Ali to nije sve – dobićeš priliku da bolje upoznaš sebe i druge kroz psihološke radionice, da pričaš o svojim omiljenim knjigama na književnom klubu, da ideš na Zimsku školu timskog rada i mnogo toga novog, drugačjeg i zabavnog!

Nakon uspešno završenog programa dobijaš priliku da postaneš deo zajednice od preko 1000 istkanutih pojedinaca!

Ako ti sve ovo zvuči interesatno,

upusti se u naredna 3 koraka i dozvoli nam da te bolje upoznamo:

Korak #1

Priprema dokumentacije

Svoju prijavu nam dostavljaš **popunjavanjem forme** koju možeš pronaći [OVDE](#).

Pre nego počneš sa popunjavanjem, potrebno je da pripremiš:

Svoju **biografiju** koja je napisana po formi koju preuzimaš [OVDE](#);

Dva pisma preporuke – jedna preporuka mora biti sa fakulteta sa kog dolaziš (profesor/ka ili asistent/kinja mogu napisati akademsku preporuku);

Transkript ocena sa fakulteta (ili skeniran indeks gde se mogu videti ocene);

Kratak esej od 500 do 600 reči na temu *Uloga i značaj mladih u društvu - danas i 2050. godine*.

Ukoliko imaš pitanja ili nejasnoća, piši nam na upis2022@bos.rs ili nas pozovi na

+381 11 30 65 800 ili na **060 477 2447**.

Rok za prijavu je otvoren **do petka, 8. jula do 23:59h**.

Ako je tvoja prijava potpuna i ako si nam se predstavio/la na najbolji način, spreman/na si za sledeći korak.

Korak #2

**Voleli bismo da te bolje upoznamo
kroz kratke testove opšte kulture, ličnosti i sposobnosti.**

Testiranje traje jedan dan i biće realizovano u septembru ove godine. Kada nam pokažeš koliko si sjajan/na, sledi nam i poslednji, najlepši korak.

Korak #3

Kratak razgovor sa BOŠ timom nakon čega se formira konačna lista kandidata.

Dodatne informacije možeš da pronađeš na sajtu:

<https://www.bos.rs/sb/>

#Pronađisvojubudućnost

Ako smo propustili da ti kažemo nešto ili imaš dodatna pitanja, pozovi nas na

+381 11 30 65 800 ili na **060 477 2447**, ili piši na upis2022@bos.rs.